



**BAKKESKOLEN**

Vi åbner verden for børn og unge, så de kan åbne sig for verden

## **Dagsorden til skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 19. september 2023 Teamsmøde**

**kl. 17.00-18.00**

### **Deltagere:**

Jesper Andersen, Marie Halkjær Kragelund, Maiken Schmidt-Holm, Ulrik Eberth, Mia Lundby Kragelund, Maria Wøldike, Martin Søndergaard, Bente Jacobsen Mathisen, Lise Andersen, Felix Kjærsgaard Sørensen, Lærke Mille Brandt, Rikke Undall, Jan Uhre Thomsen

Sendt til orientering til suppleant: Jeppe Marcussen

Gæster:

Afbud: (Sendes til Jans mail)

Bilag: Bestyrelsens forretningsorden, elevrådets forretningsorden, bestyrelsens årshjul og <https://www.skanderborg.dk/borger/familie-boern-og-unge/skole/styrelsesvedtaegt-for-folkeskolerne>

Dagsorden:

- |   |                              |       |
|---|------------------------------|-------|
|   | Dialogpunkt                  | 17.00 |
| 1. Godkendelse af referat<br>Referatet godkendes  |                              |       |
| 2. Godkendelse af dagsorden<br>Dagsorden godkendes  |                              |       |
|   | Orienterings- og dialogpunkt | 17.05 |
| 3. Nyt fra elevrådet _____5min<br>Elevrådet er forhindret i at deltage fra kl. 17.00 – fordi de går til idrætsaktiviteter. Vi arbejder på at få dem med på mødet via teams fremadrettet – opgaven ligger hos Anette Kousgaard   |                              |       |
| 4. Opfølgning på økonomi<br>- herunder elevtal og sygefravær _____15min<br>Vi har færre sygdomsmeldinger og ligger nu på en 9. plads i kommunen. Vi har flere børn i SFO og tilgang af elever i indskolingen.<br>Vi går ud af året med et underskud på 68.000 – Vores underskud er mindsket fra det budgetterede underskud, som blev fremlagt sidst.<br>JT gennemgår budgetteret regnskab, hvor der bl.a. er sat 300.000 til PC'er og I-pads af. Desuden er der udgifter til bl.a. lydanlæg og projektorer, borde, stole og arrangementer, haludgifter og indretning af depot. Ekstra inventar til PLC. Ting, der er faldet ud af budgettet for Sommerbæk byggeperioden.<br><br>Bestyrelsen har et ønske om, at der bliver etableret et særskilt regnskab over, hvad vi har brugt penge på i bygning af og i forbindelse med flytning til Sommerbæk.<br>Tilbage melding fra dialogmøde med medarbejderne. Der er en generel tilfredshed blandt medarbejderne i forhold til, hvordan hverdagen opleves. Der er fortsat en frustration i forhold til, hvordan vi lykkes, at man som |                              |       |

### **Bakkeskolen – undervisning og fritid.**

Skolevej 2, 8362 Hørning

Tlf. 87 94 27 77

[www.bakkesko.dk](http://www.bakkesko.dk) – [bakkeskolen@skanderborg.dk](mailto:bakkeskolen@skanderborg.dk)

medarbejder oplever, at man er en fælles organisation og én skole.

5. Principper og konsekvensrettelser (speed-udgave) \_\_\_\_\_15min

**Følgende principper er gennemgået for speedrettelser:**

**Princippet i forhold til understøttende undervisning** lever princippet ikke helt op til virkeligheden. " Den understøttende undervisning" er brugt til at lave to- lærerundervisning. Datoer er markeret med gult og de er helt tilbage til 2013 ...

Åbenlyse ændringer laves inden, princippet genbesøges på et senere tidspunkt

**Princippet for budgetlægning** – HU og JT gennemgår formuleringen

**Princippet for classesammenlægning** – tager afsæt i læring og ledelsens beslutning

**Princippet for den åbne skole** – En varierende skoledag – nye læringsrum og læring i praksis – tilknytning til samfundet – retningslinjer skal være mere konkrete i forhold til, hvordan vi skal arbejde med disse.

**Princip for fondssøgning** – Bestyrelsen skal tilbydes at være med i fondsansøgninger fremadrettet

**Princip for samarbejde og skole – samt for forældres ansvar og roller ind i skolen** (er retningslinjerne anvisende for det, der sker på møderne)

**Princip og retningslinjer for skole-hjemsamarbejde**

**Princip for inklusion – Tager afsæt i "Det moderne børnesyn"**

**Princip for hytte – og studieture**

**Princip for elevinddragelse – Børneråd – dette princip skal muligvis genbesøges**

**Princip for undervisningens organisering**

**Princip for kommunikation – hjemmeside og princip genbesøges**

6. Sikker skolevej (Sommerbæk) \_\_\_\_\_10min

Der har været folk fra Trafik og Vej ude og se på skolevejen, og så er der blevet lavet nogle ændringer, der er inden for trafikreglerne, men hvor det ikke giver helt mening.

80 km i timen fastholdes mellem de to rundkørsler fra Hørning og ud mod Sommerbæk. Et forslag fra skolens ledelse er, at der ikke gøres mere lige nu. Skolevej evalueres efter første år på Sommerbæk. Der er stillet nogle spørgsmål fra forældrene i forhold til, at man skal bruge indgangene ved

**Bakkeskolen – undervisning og fritid.**

Skolevej 2, 8362 Hørning

Tlf. 87 94 27 77

[www.bakkesko.dk](http://www.bakkesko.dk) – [bakkeskolen@skanderborg.dk](mailto:bakkeskolen@skanderborg.dk)

garderoberne. Der er også nogle spørgsmål til at gå ind ad hovedindgangen. Det følger HU og JT op på.

7. Kommende dialogmøde (se bilag) \_\_\_\_\_5min  
Ulrik og Marie deltager i dialogmøde den 5. oktober kl. 19.30 – 21.00 på Fælleden – JT giver tilsagn om, at Ulrik og Maria deltager.

Orienterings- og dialogpunkt 17.55

8. Eventuelt  
9. – Busselskabet har vores telefonnummer til administrationen på skolen, så man kan få en information ud til alle forældre, hvis der sker eksempelvis ulykker på motorvejen, som påvirker busselskabets ruteplan.  
JT tager fat i skolebusselskabet.

#### 10. Actionlog

Tema	Deadline	Tovholder
Trivselsmåling	Punkt på møde i december	JT
Udearealer	Punkt i november	JT, HU, Marie og Maiken
Skolebus	Punkt i oktober	JT
Elevrådet	Elevrådet skal deltage i elevrådsmøderne via teams-link – der skal være en lærer, der hjælper dem i gang	JT
Princip for den åbne skole	Punkt på et møde i skoleåret 24 og 25	JT og Marie

#### **Bakkeskolen – undervisning og fritid.**

Skolevej 2, 8362 Hørning

Tlf. 87 94 27 77

[www.bakkesko.dk](http://www.bakkesko.dk) – [bakkeskolen@skanderborg.dk](mailto:bakkeskolen@skanderborg.dk)